
                                                         

 

Projekt „S Peklíkem na vandr“ je projekt Spolupráce Místní akční skupiny Blanský les -  Netolicko 

o.p.s. a Občanského sdružení Rozkvět zahrady jižních Čech – místní akční skupiny. 
Projekt je zaměřen na rozšíření a zlepšení turisticky atraktivních podmínek spolupracujícího zájmového 

území Místní akční skupiny Blanský les -  Netolicko o.p.s. a Občanského sdružení Rozkvět zahrady jižních 

Čech – místní akční skupiny pro návštěvníky, především pěší turisty. 

Aktivity a průběh realizace projektu: 

- vybudování 27 odpočinkových a turistických zastavení – již probíhá realizace - instalace odpočinkových 

a turistických zastavení  - dokončení celého díla je do 30. listopadu 2013. 

 

- konání výročních trhů na Linecké stezce  

25. 5. 2013 se konal Staročeský řemeslný jarmark na Linecké stezce v Netolicích. Bohatý program 

jarmarku přilákal mnoho návštěvníků, kteří si mohli prohlédnout mnoho zajímavého. Zahrálo zde několik 

kapel, děti hlédly několik pohádek a k vidění bylo i taneční a šermířské vystoupení a mnoho dalšího. 

Návštěvníkům zazpívala i finalistka ČeskoSlovenské SuperStar Natálie Kubištová. Naše MAS vyhlásila 

soutěž pro děti o nejlepší namalovaný obrázek. Tři vylosovaní výherci obdrželi plyšového maskota 

"Peklíka". 

 

- pořádání hvězdicovitých výletů pro různé věkové kategorie s doprovodným kulturním programem: 

již proběhly tyto výlety: 

 

 22.6.2013  Plástovice  

Účastníci si prohlédli historickou náves v Plástovicích s odborným a velice poutavým výkladem průvodkyně 

Ing. Krejčíčkové.  Potom  se všichni odebrali procházkou do Zbudova k pomníku Jakuba Kubaty, kde na 

všechny čekalo občerstvení a kulturní program.  Kdo se výletu zúčastnil, jistě nelitoval.  

 

13. 7. 2013 Jáma 

V obci Jáma se konal XI. HUDEBNÍ FESTIVAL POD LÍPOU. Odpolední kulturní program zahajovalo 

vystoupení Folklorního souboru LIBÍN-S Prachatice, dalšími účinkujícími byla DOUBRAVANKA, 

BABOUCI, JIHOČESKÁ PODHORANKA a NETOLIČKA.  

 

13. 7. 2013 Netolice 

Dalšími výlety v sobotu byl cykloturistický výlet Kolem kolem Netolic a odpoledne pěší výlet S Peklíkem 

přes Peklo. Zájemci si mohli vybrat a někteří se zúčastnili i více sobotních výletů. Počasí bylo krásné, svítilo 

sluníčko, takže se výlety vydařily a všem se moc líbilo. Na závěr dne čekalo účastníky výletu na Kratochvíli 

ještě divadelní představení ONDINA v podání Spolku divadelních ochotníků TYL Netolice. Představení 

bylo moc pěkné, takže všichni odcházeli domů spokojeni. 

 

Další z pořádaných výletů v rámci projektu je připraven na sobotu 10. 8. 2013, na který bychom Vás 

rádi pozvali. Tentokrát se vypravíme na pěší výlet na Dívčí Kámen. Nejprve se projdeme kolem hradu 

Dívčí Kámen (trasu si může každý zvolit podle svých možností a schopností). My jsme pro Vás připravili 

pěší procházku  Naučnou stezkou  Třísov – Dívčí Kámen – Holubov. Tuto procházku krásnou romantickou 

krajinou zakončíme na nádvoří paláce hradu, kde v akusticky výborném prostředí vystoupí světový kytarový 

virtuos, skladatel, profesor pražské Akademie muzických umění pan Štěpán Rak se svým synem Matějem.  

Světoznámý novozélandský kritik John Botton o Štěpánu Rakovi napsal: 

 „Ve světě klasické kytary jsou špatní kytaristé, průměrní kytaristé, dobří kytaristé,  

   excelentní kytaristé a Štěpán Rak!“ 

Určitě se máte na co těšit!!!!!!!! 

 

 
S Peklíkem na Vandr 

 
 


